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ПРАВИЛА РИБОЛОВЛІ НА ВОДОЙМІ

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Водойма “Глибока Балка” спрямована на розвиток екокультури, активного відпочинку,
збереження  природи  та  біоресурсів,  розвиток  рибальської  етики  та  майстерності,
розвиток аматорської та спортивної риболовлі на Полтавщині.

Ми  завжди  готові  сприяти  зустрічі  та  об'єднанню  однодумців,  надати  практичні  та
теоретичні поради щодо проведення Вашої риболовлі та підбору спорядження. 

На водоймі  проводиться  риболовля на  оплатній основі,  лише за попередньою згодою
адміністрації.

ПРАВИЛА РИБОЛОВЛІ НА ВОДОЙМІ:

 Риболовля здійснюється в спеціально відведених місцях (секторах).
 Дозволяється використання не більше 4-х коропових або фідерних вудилищ в

одному секторі. Один рибалка може використовувати не більше двох вудилищ, на
кожному вудлищі не більше двох гачків.

 Для закорму точки ловлі дозволяються всі засоби та матеріали, які не шкодять
екології водойми.

 Монтаж оснасти повинен складатися з одного гачка та забезпечити вивільнення
риби у разі обриву від оснасти (грузила пружинки тощо). Тип оснасти «INLINE» (всі
з’єднання повинні  бути зроблені  методом петля в петлю -  без завідних кілець,
вертлюгів, защіпок, карабінів).

 Адміністрація має право перевіряти монтажі, на які здійснюється ловля.
 Усі  маніпуляції  з  рибою мають проводитися на короповому маті  з  обов’язковим

використанням антисептику, в разі пошкодження риби під час виважування.
 Зберігання риби дозволяється в садках розміром не менше 2-х метрів, з м'якого

матеріалу, лише в тій кількості, яка дозволена до вивозу.
 Зберігання  риби  для  фотосесій  або  зйомок  дозволяється  тільки  в  спеціальних

мішках для зберігання (1 мішок – 1 риба), за згодою адміністрації.
 Переміщення риби до водойми після вилову здійснюється виключно на маті, або в

спеціальних мішках.
 На  території  сектору  дозволяється  встановлення  необхідного  для  риболовлі

спорядження (парасолі, намети, тощо).
 Кожен  відвідувач  має  дотримуватись  чистоти  та  порядку  в  секторі,  бережно

ставитись  до  майна  водойми,  також  дотримуватись  чинних  Правил,  а  також
правил протипожежної безпеки та санітарії.

 У  разі  пошкодження  майна  відвідувач  зобов’язаний  відшкодувати  вартість
завданих збитків та/або вартість ремонту пошкодженого майна.

 Після завершення риболовлі риболовне місце має бути прибране, мішки зі сміттям
складені у спеціально відведених місцях. Самовивіз сміття вітається.

 Весь улов підлягає обов’язковому зважуванню охороною при виїзді з водойми.



КАТЕГОРИЧНО ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ:

 Початок риболовлі без браслета, що підтверджує оплату послуги.
 Користування  всіма  видами  підсак,  окрім  спеціалізованих,  з  м’якою  сіткою

відповідного розміру.
 Застосування всіх видів застібок, карабінів та інші для з'єднання основної жилки з

іншими монтажами.
 Вилов риби руками, петлями, способами загат, заколів, перегородок, знаряддями

лову що колють (острогою), травмують (остями), донками (резинками), завдають
пошкодження рибі  (супутник,  макушатник,  вбивця карася  та  ін.),  застосування
вогнепальної  та  пневматичної  зброї,  вибухових  та  отруйних  речовин,
електроструму, використання сіткових матеріалів всіх видів.

 Зберігання риби, не дозволеної до вивозу.
 Спійману рибу роздавати, продавати,  чистити, використовувати в приготування

без повідомлення адміністрації озера та фіксації сумарного вилову.
 Переміщення риби на руках.
 Підводне полювання на рибу.
 Користування будь-якими плавзасобами.
 Стоянка автомобілів в прибережній зоні водоймища.
 Використання музичних приладів та інструментів в режимі підвищеної гучності,

надто голосне  спілкування,  спів,  чи  будь-які  інші  види відпочинку,  що можуть
заважати іншим рибалкам.

 Надмірне  вживання  алкогольних  напоїв,  що  може  призвести  до  некоректної
поведінки.

 Засмічення території, викидання у водойму харчових та інших відходів, недопалків
та ін.

 Миття посуду у водоймищах.
 Миття  автотранспортних  засобів  у  водоймищі,  а  також  проведення  робіт,  які

негативно впливають на стан водойми.
 Заходити в сектор інших рибалок без їх згоди.
 Розведення багаття на відкритому ґрунті, у не відведених спеціально місцях.
 Світити фарами та яскравими світовими приладами на воду.
 Домашні тварини, привезені з собою на водоймище, не повинні залишатися без

нагляду,  не  повинні  становити  загрозу  або  дискомфорт  оточуючим  і  сусідам.
Наявність на собаках намордника, ошийника та повідця обов'язкові.

Просимо з розумінням поставитися до того, що охорона може попросити вас пред'явити
браслет,  виловлену  рибу,  перевірити  тип  та  кількість  снастей,  оглянути  сумки  та
автомобіль при виїзді з території. Впевнені, що Ви так само, як і ми, дбаєте про екологію
нашої водойми.

ШТРАФНІ САНКЦІЇ

За умертвіння риби, або нанесення пошкоджень через необережне поводження з рибою
— штраф у розмірі 500 грн. за 1 кг.

У  випадку  встановлення  Адміністрацією готелю факту  вилову  риби  без  оформленого
документа, або забороненими знаряддями лову, чи не встановлених для ловлі місцях, а
також у випадку приховування від завантажування виловленої риби, Адміністрація має
право  накласти  штраф  на  порушника  цих  правил  у  п’ятикратному  розмірі  оплаті
риболовлі. Знаряддя лову вилучаються до з’ясування обставин.

Адміністрація  залишає  за  собою  право  видалити  відвідувача  з  водойми  за  будь-які
порушення Правил, без відшкодування вартості невикористаного часу перебування.

За  злісні  порушення  діючих  Правил  Адміністрація  залишає  за  собою  право  внести
порушника до списку небажаних гостей в односторонньому порядку.



НОРМИ ВИЛОВУ, ПОСЛУГИ ТА ЦІНИ

Обмеження щодо мінімальної та максимальної ваги риби, дозволеної до вивозу:

Короп,  амур  —  від  1  до  3  кг,  тобто  риба  вагою  більш  ніж  3  кг  підлягає
обов’язковому поверненню до водойми.

Спортивна риболовля (вся виловлена риба випускається) — 250 грн. за 1 добу
Аматорська риболовля (одна особа, включає улов до 3 кг) — 500 грн. за 1 добу

Затримка на території водойми довше встановленого часу оплачується додатково.

АДМІНІСТРАЦІЯ ЗВЕРТАЄ УВАГУ ВІДВІДУВАЧІВ:

У  ВИПАДКУ  ПОРУШЕННЯ  ПУНКТІВ  ЦИХ  ПРАВИЛ,  НЕПОКОРУ  ЗАКОННИМ
ВИМОГАМ АДМІНІСТРАЦІЇ, ЗНАХОДЖЕННЯ НА ТЕРИТОРІЇ В НЕТВЕРЕЗОМУ СТАНІ,
НАМАГАННЯ  ФІЗИЧНОГО  СПРОТИВУ  ПРИ  ПРОХАННІ  ЗАЛИШИТИ  ТЕРИТОРІЮ
ВОДОЙМИ  ПОРУШНИКОМ,  АДМІНІСТРАЦІЯ  ВИКЛИКАЄ  СПІВРОБІТНИКІВ
ПРАВООХОРОННИХ  ОРГАНІВ  ДЛЯ  ФІКСАЦІЇ  ФАКТУ  АДМІНІСТРАТИВНОГО
ПРАВОПОРУШЕННЯ.

Нагадуємо, що відповідно до статті 85 КУпАП порушення правил рибальства тягне за
собою  попередження  або  накладення  штрафу  на  громадян  від  двох  до  десяти
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і попередження або накладення штрафу
на  посадових  осіб  -  від  десяти  до  тридцяти  неоподатковуваних  мінімумів  доходів
громадян.

Грубе порушення правил рибальства (рибальство із застосуванням вогнепальної зброї,
електроструму,  вибухових  або  отруйних  речовин,  інших  заборонених  знарядь  лову,
промислових знарядь лову особами, які не мають дозволу на промисел, вилов водних
живих  ресурсів  у  розмірах,  що  перевищують  встановлені  ліміти  або  встановлену
правилами  любительського  і  спортивного  рибальства  добову  норму  вилову)  тягне  за
собою  накладення  штрафу  на  громадян  від  двадцяти  до  сорока  неоподатковуваних
мінімумів доходів громадян з конфіскацією знарядь і засобів вчинення правопорушення,
які є приватною власністю порушника, та незаконно добутих водних живих ресурсів чи
без такої і на посадових осіб - від тридцяти до п'ятдесяти неоподатковуваних мінімумів
доходів  громадян  з  конфіскацією  знарядь  і  засобів  вчинення  правопорушення,  які  є
приватною власністю порушника, та незаконно добутих водних живих ресурсів чи без
такої.
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